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 نمره سؤالات رديف
    

 (25/0)هر کلمه يا عبارت .دیمناسب کامل کنيا عبارت را با کلمه  یخال یجاها 1

 .......................... است 4sاز  3d  هیرلایز یانرژ سطح .1

  به روش هابر یک واکنش .............................. است. 3NHتهیه گاز  .2

  .واکنش پذیری اوزون .................... از اکسیژن و نقطه جوش آن ................... از اکسیژن است .3

 .، .................... اکسید اسیدی یافت می شود SrOو  XNOو  2SOو  O2Naو  BaOدر بین ترکیب های  .4

  . فرآیند اسمز معکوس برخلاف فرایند اسمز، حجم و ارتفاع محلول ................ با گذشت زمان افزایش می یابددر  .5

 .مجموع اتم ها در ترکیب حاصل از یون های آمونیوم و فسفات، برابر .....................است .6

های آب از محیط غلیظ با گذر از غشای نیمه تراوا به  مولکول ( ......................... اسمز معکوس -اسمز )در فرآیند  .7

 .روند محیط رقیق می

مول بر لیتر است.  .................... گرم از آن است، برابر 16غلظت مولار دو لیتر محلول سدیم هیدروکسید که شامل  .8

(H =1 , O = 16 , Na = 23 : g/mol) 

 .شود مي ( استفاده4SO2Na  – 4PO3Na)......... ..............از .... 2Ba+برای شناسایي یون  .9
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 نمره( 25/0)هر مورد  .دیرا مشخص کن ريز یاز عبارت ها کينادرست بودن هر  ايدرست  2

 .منشا پیدایش ستاره ها از تراکم عنصرهای اول و دوم جدول دوره ای به وجود می آیند .1

های یک عنصر را افزایش می دهند، غنی سازی ایزوتوپی  به فرایندی که در آن شمار نوترون های یکی از ایزوتوپ .2

 .می گویند

 .عنصر وجود دارد که در لایه ظرفیت خود حداقل یک زیر لایه نیمه پر دارند 4در میان عناصر دوره چهارم، فقط  .3

مول از  7/0مول از دی نیتروژن پنتا اکسید، برابر با تعداد یون های موجود در  3/0تعداد اتم های موجود در  .4

 . (اکسید استIIکروم)

  هرچه نقطه جوش یک گاز کمتر باشد، در تقطیر جزء به جزء، زودتر جدا می شود. .5

 مطابق قانون آووگادرو، در دما و فشار یکسان، حجم یک گرم از گازهای مختلف با  هم برابر است. .6

دیل می شود که در میدان الکتریکی جهت بین دو گاز که جرم مولی یکسانی دارند، گازی زودتر و آسان تر به مایع تب .7

 .گیری می کند

 .اگر در فشار ثابت، دما را افزایش دهیم، انحلال پذیری یک گاز در آب با شیب ثابت کاهش می یابد .8

 شتریب زیآن ن یدارد، گشتاور دوقطب یشتریب ینسبت به مولکول آب، جرم مول دیسولف دروژنیکه مولکول ه ییاز آنجا .9

 .از آب است

 کاهش دما منجر به افزایش انحلال پذیری گاز اکسیژن در آب آشامیدنی و آب دریا می شود. .10
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  .دیعنصرها وجود دارد را رسم کن یجدول دوره ا 35که در خانه شماره  یفشرده عنصر یالکترون شيآراالف(  3

 , fجدول )دسته  یاز عنصرهاکدام دسته عنصرها قرار دارد و جزو  یاجدول دوره گروه و تناوبعنصر در کدام  نياب( 

d , p , s.است )  
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 نیانگیم یباشد. اگر جرم اتمیم  amu 65 و  amu 63  یهابه جرم زوتوپيعنصر مس ، شامل دو ا یعینمونه طب کي  4

 باشد:  amu 63/5مس 

 .دیها را در نمونه محاسبه کن زوتوپیاز ا کیهر  ی( درصد فراوانالف

  است؟ چرا؟ شتریب عتیعنصر مس در طب زوتوپیکدام ا یداری( پاب

1 

 کامل کنید 5

 

 

 

………. 5O2P ………… 3CaCO فرمول شیمیایی 

 نام شیمیایی ………… ( سولفاتIIمس ) .……… نیتروژن تری کلرید

2 
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 اثر گلخانه ای را تعريف کنید؟ افزايش مقدار گازهای گلخانه ای چه تاثیری بر دمای زمین دارد؟ 6

 

 

 

 

 

1 

 تولید می شود؟ STPمول کربن دی سولفید با اکسیژن، چند لیتر گاز  در شرايط  0/125در اثر واکنش کامل  7

)1-C = 12  ,  O = 16  , S = 32 : g.mol(  

CS2(l)  +  3O2(g)  →  CO2 (g)   +  2SO2(g) 

 

 

1 

 (O8S,  16N,  7P,   15H,   1C,    6ساختار لوويس گونه های زير را رسم کنید. ) 8

 3CO 2(4NH)الف: 

2-ب: 
3SO 
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 ؟باشدمینیاز مورد در شرايط استاندارد  هواچند لیتر  تقريب  به (8H3Cگرم پروپان )22سوختن کامل برای   9

 درصد حجمی هوا را اکسیژن در نظر بگیريد(  20)

(1-C = 12  ,  H = 1  ,  O = 16 : g.mol) واکنش موازنه شود. 

 

C3H8 (g)  +    O2(g)  →    CO2(g)   +      H2O(l) 

 

 

 

 

1 

 كنید پر را خالی جاهای زير، يونی تركیب های از يك هر انحلال معادلهدر   10

1) CaCl2(s)   →    Ca2+ (aq)     + …..... (aq) 

2) ............. (s)   →   Mg2+(aq)   +   2NO3 
-(aq)  

3) CuSO4(s)      →  ........... (aq)   +   ............... (aq) 

4)  

 

1 

گرم آب دريا  1300باشد چند میلی گرم نقره نیترات بايد به  ppm 800اگر غلظت يون کلريد در يک نمونه آب دريا   11

 اضافه شود تا تمام يون های کلريد مطابق واکنش زير رسوب دهد؟

)N = 14 , O = 16 , Na = 23 ,Cl = 35/5,  Ag = 108 : g/mol  ( 

NaCl(aq)    +    AgNO3(aq)   →   AgCl(s)   +   NaNO3(aq) 

 

 

1  
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12 

 

 .دهد؟ توضیح دهید پذیری گازها نشان می آ( این نمودار تأثیر چه عاملی را بر انحلال

 .آن را در یك سطر توضیح دهید؟ ام داردن چهگیری از این نمودار  ب( نتیجه

 گیرید؟ ای می است؟ از این واقعیت چه نتیجهپ( شیب نمودار برای كدام گاز تندتر 

 ست. چرا؟ا NO  یشتر ازب  2CO  پذیری گاز دهد كه در فشار یك اتمسفر و در هر دمایی، انحلال ها نشان می آزمایشد( 

2 

  .ت زير پاسخ دهیدلابه سوا HCl و 2F های توجه ساختار مولکولبا   13

 های قطبی است؟ چرا؟  کدام یک دارای مولکول(لفا

 .تر است؟ توضیح دهیدلاجوش با با توجه به جرم مولی نزدیک دو ماده به یکدیگر، کدام یک دارای نقطه (ب

 

1 

  شونده نیاز است؟ حل گرم، چند مولار 0/2محلول پتاسیم يديد   250mLی برای تهیه  14

)K= 39  ,  I = 127 :g.mol-1( 

 

 

1 

                                                                                                                                                                                

   موفق باشید
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 بیشتر .1  .1

  برگشت پذیر .2

 بالاتر  -بیشتر   .3

 دو .4

 رقیق .5

6. 20 

  اسمز معکوس .7

 مول بر لیتر 0/2 .8

9. 4SO2Na 
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 درست  .1  .2

 نادرست .2

 نادرست .3

 نادرست .4

 درست .5

 درست نا .6

 درست .7

 نادرست .8

 نادرست .9

 درست .10
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 X351s2 ,  2s2 , 2p6 , 3s2 , 3P6 , 42S , 35, 4P 10d :الف(   .3

 Pدسته :      4تناوب :     17ب( گروه : 
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 X :(   amu 63فراوانی ایزوتوپ سبک )  .4

 100-X :( amu 65فراوانی ایزوتوپ سنگین )

 
X= 69  

 درصد 69 =(   amu 63فراوانی ایزوتوپ سبک )

 درصد 31= ( amu 65فراوانی ایزوتوپ سنگین )

1 

5.  3NCl 5O2P 2)4Cu(SO 3CaCO فرمول شیمیایی 

 نام شیمیایی کلسیم کربنات سولفات (IIمس ) دی فسفر پنتا اکسید نیتروژن تری کلرید
 

2 

برخی گازهای موجود در هواکره مانند  توسطگردند،  هواکره برمی بهکه پرتوهای با طول موجهای بلند اثر گلخانه ای:    .6

H2O ،CO2دمای زمین بالاتر خواهد رفتو تر  ترتیب زمین را گرم بدین برگشت داده می شوند.  …و. 

 

1 

7.  CS2(l)  +  3O2(g)  →  CO2 (g)   +  2SO2(g) 

 

1 

 الف:   .8

 

 ب: 
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9.   
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10.  1)                                →                       + 2Cl - (aq) 

2) Mg(NO3)2 (s)       →    

3)                              →  Cu2+ (aq)   +  SO4
2- (aq) 

1 

11.  

  

1 

 تاثیر فشار بر انحلال پذیری گازها در آب. با افزایش فشار انحلال پذیری گازها در آب افزایش می یابدالف(    .12

 انحلال پذیری گازها در آب افزایش می یابد افزایش فشارقانون هنری: ب( 

 : گازهایی که مولکول های قطبی دارند انحلال پذیری آن ها با افزایش فشار با شدت بیشتری افزایش می یابد. NOپ( 

 با آب وارد یک واکنش تعادلی می شود و موجب افزایش انحلال پذیری آن می شود. 2COد( چون 

 

2 

 .باشد می 2A به صورت 2F است و فرمول مولکولی AB زیرا دارای فرمول مولکولی به فرم ،HCl( الف  .13

های قطبی باشد، نیروی بین مولکولی آن  ای که دارای مولکول ودن جرم مولی دو ماده، هر مادهب با توجه به نزدیک( ب

 ری استلاتدارای نقطه جوش با HCl ر خواهد بود. بنابراینلاتبا تر بوده و نقطه جوش آن قوی

1 

14.  

   

1 
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